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Utalvány félára mozijegyre.
Ezen utalvány november hó 17-én kedden délután 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 
Benyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.

XXV-ik évfolyam 260. sfcám. Ara 2000 K. Szentes, 1985. november 15, vasárnap.

ALFOLDkUJSAG
Megjelenne hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Csergő Károly dr. alispán értekezletet hív 
össze az nj vágóhíd megépítése ügyében.

Az alispán nagy megértéssel kezeli a közre vA-'tZot
A szentesi közvágóhíd megépítésének 

kérdése egyre jobban az érdeklődés homlok­
terébe kerül s mindenfelé élénken pertrak- 
tálják a kérdést. Említettük mái, hogy úgy 
a megyei, mint a városi hatóság vezetősége 
el van telve a kérdés iránti legteljesebb meg­
értéssel s számolva az adott helyzettel, a 
kérdés felszinrevetését nagyon is időszerűnek 
tartják s maguk a hatóságok is azon igye­
keznek, hogy az uj vágóhíd kérdése miha­
marabb hivatalosan napirendre kerüljön s 
ami ezzel egyült jár, a kérdést a lehetőség 
határain belül megoldják.

A Szentesi Ipartestület húsipari szak­
osztálya az elmúlt héten memorandummal 
kereste fel Csergő Károly dr alispánt, amely 
beadványban részletesen feltárták a jelenlegi 
közvágóhídon uralkodó teljesen tarthatatlan 
állapotokat s egy vizsgáló bizottság kikül­
dését kérték az általuk felhozott súlyos ada­
tok valódiságának megvizsgálása céljából. 
Ennek a vizsgálatnak előrelátható eredménye 
alapján kérték továbbá, hogy az uj vágóhíd 
megépítése érdekében a vármegye alispánja te­
gye meg a szükséges kezdeményező lépéseket.

A napokban felkerestük ebben az ügy­
ben Csergő Károly dr alispánt, hogy véle­
ményét a kérdésre vonatkozólag kikérjük. Az 
alispán lekötelező szívességgel fogadta mun­
katársunkat, akinek kérdéseire az alábbi nagy- 
értél;« nyilatkozatot tette.

A vágóhíd kérdésével ő maga is már 
régebb idő óta behatóan foglalkozik s min­
denekelőtt kijelentheti, hogy a jelenlegi köz- 
vágóhidi állapotok egyáltalán nem felelnek 
meg egy rendezett tanácsú város közönsége 
részéről támasztható követelményeknek. A 
husiparosok memorandumát már áttanulmá­
nyozta s az abban foglaltakat teljesen átérti, 
mert azokról már ő maga is személyesen 
meggyőződött. Minden igyekezete odairányul, 
hogy a kérdést a lehető legtökéletesebb for­
mában és a legkedvezőbb körülmények fel- 
használásával megoldja.

A kérdés financiális részét nem tartja 
különösen súlyosaknak s nem hiszi, hogy a 
terv végrehajtása ezen megakadhatna. A fel­
építéshez szükséges két és fél, három milli­
árd koronát természetesen csak kölcsön ut­
ján lehetne biztosítani s a kölcsön beszerzé­
sére vonatkozólag ma már igen különböző 
módok állanak rendelkezésre.

Elhatározott szándéka, hogy a kérdést 
nem hagyja elejteni, mert meg van győződ­
ve arról, hogy a vágóhidkérdést gyökeres 
reformmal lehet csak megoldani s toldozás- 
foltozással semmire sem lehet menni. A 
mostani vágóhíd bármilyen mértékű kijavi

igen nagy jelentőségű kérdést
tása nem hozza meg a kívánt célt, de kü­
lönben is a jelenlegi vágóhidat a kedvezőt­
len helyzetviszonyok miatt gyökeresen nem 
is lehet kijavítani.

Ebben a kérdésben a húszadika körüli 
napokban vegyes bizottságot fog összehívni, 
amelyet szakértőkből és érdekeltekből fog 
összeállítani. Ez a vegyes konferencia fogja 
azután a kérdést részletesen megtárgyalni s 
a további lépések megtételére javaslattal fog 
szolgálni.

A bizottságot akkorra hívja össze, ami­

kor budapesti útjáról visszaérkezik. Ez kö­
rülbelül húszadika táján fog megtörténni, 
amikor a kérdést hivatalosan napirendre tűzi.

Ezekben körvonalazta az alispán a vá- 
góhidkérdésben elfoglalt álláspontját. Nagy 
elégtételül szolgál nekünk, hogy a közigaz­
gatás legfőbb vezetője ennyire szivén viseli 
a kérdést s hogy közérdekű álláspontunk, 
teljesen egyezik a vármegye alispánjának fel­
fogásával. ,, ,

A közös koiferencia elé nagy érdeklő­
déssel tekint a város közvéleménye és a ha­
tóság vezetői, amely értekezlet eredménye a 
közre és a közegészségre vonatkozólag fel­
tétlenül csak megnyugtató, illetve kielé­
gítő lehet.

A színtársulat igazgatója anyagi támogatást
kér a várostól.

Az adófizető polgárok pénze nem arra 1való> JW ®lap és cé,nélküU 
igények kielégítésére használják fel.

A lapunkban már leközölt közgyűlési 
tárgysorozat egyik pontja azt tartalmazza, 
hogy a jelenleg itt szereplő színtársulat igaz­
gatója anyagi támogatás iránti kérvényt nyúj­
tott be a városi tanácshoz, amelyet a töb­
biek. között holnap tárgyal a városi közgyű­
lés. Nem tudjuk hogy szól a kérés, vágy 
hogy mit kér a színházigazgató, csak annyit 
tudunk, amit a közgyűlési tárgysorozat el­
árul, hogy tudniillik anyagi segélyt kér a 
város adófizető polgárságától a szmtársulati 
igazgatója. Ismételjük, a tárgysorozat leges­
legvégén szerényen meghúzódó 32-ík pont­
ban foglalt egyetlen szimpla mondatnál töb­
bet nem tudunk a kérés mibenlétéről, azon 
egyszerű oknál fogva, mert a sajtó munka­
társait a Városházán már hónapok óta nem 
informálják kellőképpen. Az előterjesztett ké­
réssel azért csak általánosságban foglalkoz­
hatunk. szjntársu,at igazgatója támogatást 
kér a várostól. Nyilvánvalóan rosszul megy 
neki a szezon. Kénytelenek vagyunk ezt kun- 
cedálni, mert máskép nem tudnánk meg­
érteni, hogy segélyért forduljon a színigaz­
gató a városhoz. Mivel indokolja a kérést 
— már mondottuk — nem tudjuk, ezért 
magunk próbálunk okokat keresni arra, hogy 
megfeleljünk magunknak is.

A színtársulat tavalyi itt szereplése fo­
lyamán igen megértő támogatást tanúsított a 
szentesi közönség a társulat irányában s 
bármit adtak is elő a színpadon estérőEes- 
tére majdnem mindig megtöltötte a nézöte 
rét A színház bérlőigazgatöja ezt mindig tu- domásuUs vetle, «U a lényekkel 8 folyt 
nitoden tovább elüre megállapított program 
szerint. A szentesi jó szezon befejezése után

a társulat Orosházára ment át, itt azonban 
keserves csalódás várt a színtársulat igaz­
gatójára. Csakhamar azt kellett tapasztalnia, 
hogy Orosháza nem Szentes, mert ott bi­
zony _ a legelismerésre méltóbb buzgalom 
dacára is — a közönség sehogyan sem 
akarta' a társulatot kegyeibe-fogadni, a szín­
házat következetesen nem látogatta, úgy hogy 
pár hónapi próbálkozás után a társulat ott­
hagyta Orosházát s átment Csabára. Itt sem 
hagyta el azonban a társulatot a balszeren­
cse s éppen csak hogy ki tudta huzni va­
lahogy a szezont. Innen azután Makóra köl­
tözött a színtársulat, ahol az előbbieknél nem 
sokkal rózsásabb viszonyok kedveztek a tár­
sulatnak. Majd időrendi sorrendben Szentes 
következett, ahol eleinte kezdett megismét­
lődni az eddigi támogatás, a közönség szé­
pen látogatta az előadásokat. Később azután 
mintha valamiképpen megcsappant volna az 
érdeklődés a színtársulat irányában, azonban 
még mindig szép házak előtt folynak az elő­
adások. Lássuk tehát, mi az oka annak, 
hogy a színtársulat igazgatója segélyért kény­
telen fordulni a városhoz?

Kezdjük azzal, hogy az anyagi és er­
kölcsi siker külső biztosítékai teljes mérték­
ben megvannak. Újra festett szép színház, 
nagy befogadóképességű nézőtér, hangos és 
még hangosabb nyilt és burkolt reklámok, 
sőt eleinte a lapunk részéről is megnyilvá­
nult jóindulatú objektiv kritikák: mind-mind 
tökéletes biztosítékát képezték a teljes siker­
nek. Később azután azt kezdte tapasztalni a 
közönség, hogy a hangos reklámok nem 
mindig mondanak igazat. Nívós előadásokról 
írtak s ehelyett kapott a közönség trágár ki- 
szólásokkal, „szellemes rögtönzésekkel“ tele-

Szántó Au mákot, BABOT és mindenféle
a legmagasabb napiáron terménykereskedö.^^zentos. OLAJMAGVAKAT.

vásárol. sdrKduy ■ --------------------------- -—
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Orosz IstvánKizárólagos
•gyedárusitö

festéküzlete 
Kossuth-tér 6.



2. oldal. ALFÖLDI UJSAO 260 szám

Teherautó fuvarozást Pállal wr belytenés vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautöfuvarozási vállalata telefond™: íi

szőtt darabokat, amelyekben a frivolitás do­
minált s különben fehér darabokat — ame­
lyet polgáriiskolás leányok néztek végig — 
teletűzdeltek „zamatos" jó magyar káromko­
dásokkal. Lehet, hogy ez a karzatnak tetszett, 
de a színházlátogatók zöme, amelyik mégis 
inkább bizonyos fokú kultúrát kíván a szín­
háztól, nem pedig ósdi és otromba draszti­
kus viccek feltálalását, először kezdett cso­
dálkozni, majd nagyot nézett s végül le­
vonta a következtetéseket.

Teljes elismerésünk a színtársulat egy- 
részének, amelyik igazán elismerésreméltóan 
igyekszik a kultúrát szolgálni s még a neki 
nem való leglehetetlenebb szerepeket is ha- 
láltmegvető bátorsággal vállal el s igyekszik 
elfogadhatóvá *enni.

Egyszóval: megértenénk a kérést, ha a 
kellő és köteles méltányosságot tapasztalnánk 
a közönséggel szemben is. Szentesen a ta­
nács hozzájárulásával 35 ezer koronában ál­
lapították meg egy színházi ülés árát. Ez 
semmivel sem kevesebb, mint amennyi volt 
Makón, vagy Csabán. A különbség csupán 
az, hogy mig Makón és Csabán hetenként 
egymást követték a fővárosi neves művészek 
és művésznők vendégszerepeltetései, addig 
Szentesen csak a megszokott, szürke prog­
rammal operálnak. Úgy tudjuk azonban, hogy 
Csabán és Makón olyan szerződést kötött a 
városi tanács a társulattal, amelynek egyik 
pontja szerint a színházigazgató köteles bi­
zonyos meghatározott időközökben fővárosi 
művészeket vendégszerepeltetni. Ezzel szem­
ben Szentesen a tavalyi egyetlen vendégsze­
replésen kívül többet azóta sem láttunk. Pe­
dig úgy tudjuk, hogy a színházigazgató az 
itteni vendégszerepeltetésekre vonatkozólag a 
sziníigyi bizottság ülésén valamilyen kötelező 
Ígéretet tett.

Sem ellenszenv, sem rokonszenv nem 
befolyásolt bennünket a legkevésbbé sem a 
fentiek elmondásában, csupán kedvezőnek 
találtuk az alkalmat arra, hogy általános vé­
leményünket ez alkalomról elmondjuk a tár­
sulatról Valószínűnek tartjuk tehát, hogy a 
színházigazgató különböző kedveskedései sem 
fogják animálni a városi tanácsot, amikor 
javaslatával a közgyűlés elé fog állni. Vé­
leményünk szerint sokkal többet nyer azzal 
a kultúra, ha a színházigazgatónak esetleg 
megajánlani készülő bármilyen csekély össze­
get a tárgysorozat harmadik pontja szerinti 
iskolafenntartási célokra, vagy a népfőiskola, 
vagy esetleg a külterületi ismeretterjesztő 
akciók céljaira fordítják.

Tűzifa (elvágását
■■■■■■

motorral a legolcsóbba« 
és leggyorsabban végzi

Pleschlászló
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petöfi- 
utca 7. szám. — Telefonsaim : 54.

CjOKOlÁDÍj
HASHAJTÓ

ENVHE

L
HÓDIUNK AZ UTÁNZATOKTÓL.

Egy kilogram
marha vagy juhhus 

14.000 korona
Erdősnél

ezt a hirdetést sajnos nem Szentesen, hanem 
a szomszédos Hódmezővásárhelyen megje­
lenő Reggeli Újságban olvassuk.

Szentesen egy kg. juhhus 18 ezer és 
marhahús 24 ezer korona. Miként lehet az, 
hogy alig 28 kilométer távolságban ilyen óri­
ási differencia van a hús ára között. Mind a 
két városban, úgy Szentesen, mint Hódme­
zővásárhelyen a mészárosok egyforma élő­
állat árak és mindenben egyforma előfelté­
telek mellett dolgoznak. Igaz, Szentesen él­
vezhető "jó hús kerül közfogyasztásra, de 
Hódmezővásárhelyen sem lehet másképen. 
Lehetetlen ma már, hogy a szigorú hatósági 
ellenőrzés mellett más, mint egészséges hús 
árusittassék.

is hapnah
hosszúlejáratú kölcsönt.

Az a 22 millió aranykoronát kitevő 
összeg, amelyet a kormány a mezőgazdasági 
hiteligény kielégítésére legutóbb folyósított, 
oly feltételekhez volt kötve, hogy azt 20 kát. 
holdnál kisebb birtoku kisgazda igénybe nem 
vehette.

Ebből a kölcsönből egy-egy hold föld­
re 1 millió 700 ezer korona kölcsönt adtak, 
de a legkisebb folyósított összeg 25 millió 
korona volt. Most ezen változtatni fognak. 
Egy-egy hold földre továbbra is 17 milliót 
kölcsönöznek, de a folyósítás legkisebb 15 
millió koronában állapították meg. Ily módon 
már egy 10 holdas gazda 17 milliós köl­
csönhöz juthat. A kölcsön 35 év alatt 10 és 
fél százalék tőke-kamat törlesztés mellett fi­
zettetik vissza. Kölcsönt azonban csak azok 
kapnak, akik földet vásárolni, építkezni, vagy 
pedig állatállományukat szaporítani akarják 
és a kölcsön összegét e célra fordítják.

Rózsabnrgonya
valódi, kitűnő, egészséges, télire 
való eltevésre teljesen alkalmas, 
valamint szép fehér

káposzta
megérkezett és úgy kis, mint nagy 
mennyiségben állandóan kapható.

Darabos mész
szép, kómentes állandóan raktá­
ron van. Nagyobb vételnél a 
vásárolt árut házhoz szállítom.

Tokai Juliska.
K° Uü “ÍJ? (Farkas Eugénia ház).

Káposztás hordókat keresek bérbe.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, november 15. Róm. kath és 
prot. D24 Gertr, D53 Lipt. Nap kel: 7.04
órakor, nyugszik: 4.25 órakor. Hold kel: 
5.37 órakor, nyugszik: 4.24 órakor.

Időjárás : Enyhe idő, inkább csak nyu­
gaton kevés esővel.

Menydörgés novemberben.
Tegnap délben 1 óra tájban megzen- 

dült az ég Szentes felett, a sűrűn kopogó 
záporesőt villámlás és mennydörgés kisérte. 
Szokatlan jelenség ez novemberben, amikor 
mennydörgés és záporeső helyett már inkább 
a havazásnak kellene beköszönteni s az em­
berek csodálkozva néztek az égre. Hangos 
mennydörgés november közepén ... az idő­
járás is nehezen jön bele a megszokott „vi­
lágrendbe". No de reméljük, majd csak meg­
változik az idő s ha lassan is bár, de végül 
mégis belejövünk a régi megszokott világ­
rendbe. ^

— Eljegyzés. Oltyán Ferenc és Bugyi 
Piroska jegyesek.

— Hétfőig be kell fizetni az adó­
kat. Több Ízben jeleztük már, hogy esedé­
kes adók befizetésének végső határnapja hét­
főn lejár s aki eddig az ideig nem fizeti be 
adótartozását, az ellen a városi adóhivatal 
kénytelen lesz a legszigorúbban eljárni s vele 
szemben a végrehajtási eljárást minden eset­
ben haladéktalanul lefolytatják. Jelenleg is már 
négy kocsi jár a tanyák között, mindegyiken 
egy-egy végrehajtóval, akik foglalni mennek 
a nemfizető adózókhoz. Nagyon is ajánlatos 
tehát, ha a késedelmes adófizetők még hol­
nap okvetlen befizetik hátralékos tartozásai­
kat, mert ellenkező esetben a végrehajtást 
már ezen a héten feltétlenül megkezdik 
ellenük.

— A Tisza vízállása Szentes alatt 
alig magasabb a normálisnál. A fővárosi 
és a tiszavidéki lapok néhány nap óta nyug­
talanító híreket hoznak a Tisza magas víz­
állásáról s beszámolnak arról, hogy a felső- 
Tisza egyrészén a folyó kilépett a medré­
ből s nagy területeket elöntött. Informátorunk 
a Tisza Szentes alatti vízállásáról s a hely­
zetről a következőket tudtuk meg. A pénteki 
vízállás Szolnok alatt 556 centiméter volt, 
Csongrád alatt 425 és Mindszent alatt 492 
centiméter. Szentes alatt pedig tegnap 480 
centiméter körül stagnált a vízállás. — 
A helyzet teljesen megnyugtató, annál in­
kább, mert a tavaszi nagy áradáskor Szen­
tes alatt 9 méteren felül mérték a viz állá­
sát s a mostani 480-as vízállás az ilyenkor 
szokott normális magasságnál alig több. 
Egyelőre még valamelyes áradásra lehet 
számítani, azonban tekintettel arra, hogy a 
Tisza alsó szakaszai a normális vízálláson 
felül üres mederrel rendelkeznek, a folyó 
legfelsőbb szakaszán esetleg folytatódó ára­
dás vízmennyiségét bőven befogadják.

Szentesi kereskedők és iparosok 
az adókivetés ellen. A szentesi iparosok 
és kereskedők körében nagy elégedetlenség 
mutatkozik úgy az adókivetések, mint még 
fokozottabb mértékben az adófelszólamlásj 
bizottság működése ellen. A kereskedők és 
iparosok nevében Gunszt Sándor a Kereske-

Szamoskózl Sándor bntorraktA^ Kossuthra 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok hajlított .

Pij
£lar>,a élősúly
R?X|U él64

! P/rkj élősúly 
sertés

! Marhahús 
i Borjúhús 
i Birkahús 

Sertéshús 
o(,,s szalonnaüt,“1»»
Háj
Pulyka
Tyuk
Kacsa
Lúd
Tojás
Tej
Tejfel
Táró
Juh sajt
Vaj
Bab
Burgonya
Káposzta
Kője« kásaDió
Széna
Szalma
Takarmányrépa

Szentel 
2171aü—1925.1

A házad 
c. alapján feli 
összes háztulj 
két, hogy 19 
rólag vallomás.

Minden L 
adva, akár ni] 
tanyaépületekróL 

A bérbead 
bérlő által is l 
fizetett házbért] 
a bérlőtől méj 
főbbet, mint 
tüntetett és az i 
a bérlő adócst 
büntettetik.

Olyan 
nincsenek, a háj 
mást adni, vág1 
vallani, amennyi 
adnának

Aki vallód 
be nem adja, 
Sággal fog mej 
hivatalból fog 1 

Felhivatni 
nosokat és hát 
vallomásukat 
ják be.

A házbét 
hivatalban az il| 
ártérités ellenéin

Szentj
8200-1925.1

Szentes vd 
ponti ref. tempi! 
rélését elrendelt! 
gyed órát is ülj 
zette! ellátott toj 
beépítésére a v| 
zatot hirdet, s I 
akik ezen munj 
hogy zárt ajánlj 
címezve f. évi l 
városi központi! 
latban részletes# 
kezete, a szerkej 
az uj óra tetjt 
ajánlattevő menj 

A városi J 
kát f. évi novel 
amikor is a n’jl
zőbb ajánlattevői
A vállalati összj 
készítése után J 
kozó a vállalat11
get tesz. I 
8 Kelt Szenlj
évi október hó j 
3850
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Téli savanyítani való káposzta
mázsánként 60 ezer korona

a „HANGYA" fatelepén és összes üzleteiben

Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos, 
tuskós és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb nap! áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

Hők Egyletének vezetése mellett egy küldött­
ség kereste fel ma délelőtt Csergő Károly 
Jr alispánt, aki elmondotta az ’okait annak 
a nagy elkeseredésnek, amely az adókiveté­
sek nyomán fakadt. Csergő Károly dr alis­
pán válaszában biztosította a küldöttséget, 
és ezzel Szentes iparosait és kereskedőit, 
hogy habár az adóügy a közigazgatástól 
teljesen független, de ami hatáskörébe tar­
tozik, minden lehetőt megtesz az igazságos­
ság érdekében.

— A Kurca oldal {fásítása. A város 
kiadta haszonbérbe a Kurca oldalakat. A 
haszonbérlők kötelesek a Kurcza-oldalt az 
első haszonbérleti évben befásitani. Miután 
a haszonbérlők legnagyobb része még eme 
kötelezettségének nem tett eleget, a városi 
tanács tervbe vette, hogy a város maga 
fogja a fákat elültetni, de a fásítás minden 
költségét a haszonbérlőkön behajtja. Helye­
sen tennék tehát a haszonbérlők, ha maguk 
ültetnék el a fákat, miután igy kevesebbe 
is kerülne.

— Hadirokkantak, özvegyek és ár­
vák nyugdijjárulékainak kifizetése a városi 
adóhivatalnál f. hó 17, 18 és 19-én történik.

— 4—32 = ? A cim találós kérdésnek, 
vagy jobbik esetben tréfának látszik, pedig 
se nem találós kérdés, se nem vicc. Kivo­
nás is lehetne, ha nem tudná mindenki, 
hogy 4-ből 32-őt kivonni nem lehet. Levo­
násnak már inkább lehetne nevezni, mert e 
furcsa cim azt jelenti, hogy a városi tanács 
néha levonni is szokott. A tényeket vonja 
le. No de végre megmondjuk, miről van 
szó. A holnapi közgyűlés tárgysorozatának 
összeállítása folyamán a színházigazgató se­
gély iránti kérését eredetileg a 4-ik pontnak 
tették, a közgyűlés legelejére, amikor tudva­
lévőén a legnagyobb szokott lenni az érdek­
lődés a tárgyalási anyag iránt. Később az­
után, hogy hogynem, de ezt a 4-ik pontot 
kinevezték 32-ik pontnak, a közgyűlés leg­
végén, amikor tudvalévőén a legkisebb szo­
kott lenni az érdeklődés a tárgyalási anyag 
iránt. És ezzel a látszólagos degradálással 
próbálja a jótékony kéz a protezsált ügyét 
előbbre vinni. így lehet tehát 4-ből kivonni 
32-őt. Mondjuk, ez levonás is lehet. A ta­
nács a tényeket vonja le. Ha a helyzet úgy 
kívánja, a 4-ik pontból utólag miért ne le­
hetne 32-ik pont... ? Pont.

— Szentesi Izr. Nőegylet hangverse­
nye folyó hó 21-én este 8 órakor az iskola 
nagytermében tartatik meg. A legtöbb első­
rendű hely előjegyzésben elfogyott. Jegyek 
Reis József üzletében válthatók.

— A szegedi vásár november 24-én 
kezdődik.

— Az Iparos Nőegylet teaestélye.
A Szentesi Iparos Nőegylet 1925 november 
15-én este 7 órakor az Ipartestület nagyter­
mében műsoros teaestélyt rendez, (utána 
tánc, éjfélkor btiffé,) belépődíj 30 ezer ko­
rona. A tiszta jövedelem 30 árva gyermek­
nek karácsonyi teljes felruházására és 10 
elaggottnak jelentékeny segélyezésére fprdit- 
tatik. Természetbeni adományok kérésével 
nem terheljük a közönséget, ha azonban 
valaki jó szive s lelke sugallatától indíttatva 
önként kíván hozzájárulni nemes akciónk­
hoz, úgy pénzbeli adományát az esti pénz­
tárnál kegyeskedjék leróni. Külön meghívó 
nincs, ezúton kérjük a mélyen tisztelt kö­
zönség szives megjelenését. Tisztelettel az 
Elnökség.

* Katalin-bál. A Szentesi Szociálde­
mokrata Párt november 22-én este 7 órai

kezdettel a Vince- féle vendéglőben táncmu­
latságot rendez. Belépődíj 15.000 korona. A 
mulatni vágyó mindkét nembeli fiatalságot 
tisztelettel meghívja a Rendezőség. 3968

— A Szentesi önkéntes Tűzoltó 
Egylet folyó évi november 15-én, vasárnap 
este pont 8 órai kezdettel a Vincze-féle ven­
déglőben (Kispiac-tér) nagyszabású Erzsébet- 
napi népbálat rendez, melyre Szentes város 
mulatni vágyó ifjúságát tisztelettel meghívja 
a rendezőség. Zenét a Tűzoltó Egylet zene­
kara szolgáltatja. Belépődíj személyenként 
20.000 korona.

* A Mansz megkezdette az uj szövő 
tanfolyamát, jelentkezni lehet özv. Bonczos 
Miklósné úrnőnél a polgári leányiskolában. 
Elnökség.

* Táncmulatság. A Katholikus Kör 
ma este tartja jótékonycélu táncmulatságát. 
Ezen családias jellegű mulatságra felhívjuk 
a mulatni vágyó közönség figyelmét.

* Katalin bál. Zalotai Olvasókör folyó
hó 22-én bálát rendez saját pénztára javára, 
melyre a mulatnivágyó közönséget meghívja 
és szívesen látja. Belépődíj személyenként 
20 ezer korona. A rendezőség. 4067

* Vidámságot vásárol, ha megveszi 
„Az Ojság* cimü vicclap szenzációs uj szá­
mát, melyben rengeteg vicc, móka, anekdota 
és aktuális karrikatura van. Minden előfizető 
szép ajándékot kap. Mutatványszámot ingyen 
küld a kiadóhivatal.

* Névnapokon, disznótoron csak 
úgy érzi jól magát, ha Nagy Imrétől 
vásárol egy liter rizling bort 9.900 ko­
ronáért. A felsőpárti ref. templommal 
szemben.

* Felhivatnak mindazon érdeklődők,
akik a Fábián község telep és föld összeírá­
son jelen voltak és fel is iratkoztak, hogy 
felvilágosítás céljából a Földmunkás-szakcso­
port helyiségében (Vincze-féle vendéglő) f. 
hó 15-én vasárnap délután 2 órakor megje­
lenni szíveskedjenek. Tisztelettel Sarkadi Sz. 
Ferenc és Németh Lajos.

MOZI.

Magyar művészek! Magyar film I Va­
sárnap, november hó 15-én három előadás, 
délután 4, este 6 és 8 órakor színre kerül 
a legnagyobb sikert aratott magyar film Li- 
pitor Imre zenekara kísérete mellett : „Az el­
hagyottak“. Az elhagyottak a legjobb ma­
gyar filmegyüttes előadásában Vándori, Sacy 
v. Blondel, Dán Norbert, Vendrey, Szőke, 
sok pihenés után szivvel-lélekkel hogyne 
játszanának, hiszen Adorján László darabja 
csupa érzés, csupa hangulat. Lehet szebb,, 
grandiózusabb egy-egy külföldi nagy attrak­
ció, de magyar Film mégis közelebb van a 
szivünkhöz. Ezzel vele sírunk, vele kacagunk, 
mert benne minden kis mozdulat a lelkünk, 
egy-egy paránya. Különös érdekességet még 
az is kölcsönöz „Az elhagyottaknak,“ hogy a 
színésznek színészt, tehát önmagát kell meg­
játszania s a magyar színész sorsa olyan 
téma — ami majdnem mindig könnyes. — 
Kisérő műsor: Byll, a légből kapott vőle­
gény, 2 felvonáson keresztül mindenkit a 
székhez ragaszt a nevetés csirizével, mig a 
Gaumont Híradóban a legszebb aktualitások 
peregnek. A mozi kellemesen fütve van.

A Fox filmek uralják a világot! Csak 
egy nap látható 1 Kedden, november hó 17- 
én két elődás, este pont 6 és 8' órakor 
színre kerül: „Az ópium rabjai“. Nagy Fox 
attrakaió. Témáját az ópium mindig érdekes 
mámorából meríti s az éjjeli mulatók csillá- 
rosan kábító ragyogása ékesíti. A Fox fil­
meket mindig bizalom előzi s „Az ópium 
rabjai“ bemutatója, mely nem régen zajlott 
le, ezt a bizalmat fényesen igazolta. Előadása 
elé sokan nagy kíváncsisággal néznek, kü­
lönösen a szép D. Marcelle miatt. Kísérő 
műsor: Tűz van 1 2 felvonásos burleszk okoz 
nagy derültséget zárásra. A mozi fütve van.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Anyakönyvi kivonat.
1925. november 6—13-ig.

Születés : Sipos Győző, Halász Mihály, 
Pataki Mária, Lénárt László, Törőcsik László, 
Szabó János, Szabó Erzsébet, Badár Erzsé­
bet Kovács Kálmán, Szegi Jolán, Illés Jó­
zsef, Tar István, Fodor Juliánná.

Házasság: Forgó József Székely Juli­
ánná, Marton András Molnár Mária, Igaz 
József Sipos Erzsébet, Török István Kozák 
Kiliánná Biró Péter Szőke Terézia, Bartus C Bilovi Eszter, Török Sándor Báthor, 
Mária, Varga Imre Larár Juliánná, Tóth Mi­
hály Péter Eszter, Berezvai István Bíró Ju­
liánná.

Halálozás: Janó Imre 15 éves, Vecsen 
Józsefné 40 éves, Erdélyi Juliánná 2 hóna­
pos, Dékány Jánosné 46 éves Molnár Péter 
18 éves, Szikszai Lajos 64 éves. Aradi Ist­
ván 38 éves, Molnár Juliánná 22 éves, Ba­
logh Jusztina 18 hónapos, özv. Kis Bálintné 
85 éves Trencsik Imre 2 napos, özv. Csák 
Józsefné’ 92 éves, Mácsai Antalné 69 éves.

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR: 

Vasárnap délután: Marica

Mély fájdalommal 
drága jó testvérünk

grófnő

°pere Vasárnap : Charley nénje, énekes be­

jelentjük

Hagy Kovács Fímcmk
folyó hó 14-én hajnalban, életé­
nek 55-ik évében rövid szenve­
dés után történt váratlan gyászos 
elhunytál.

A megboldogult hült tetemét 
i az alsótemető hullaházából f. hó 

15-én vasárnap délután fél 3 óra­
kor fognak a református egyház 
szertartása szerint örök nyuga­
lomra helyeztetni.
Mindig szeretettel gondolunk 

reád!
Szentes, 1925. november hava.

Nagy Kovács Imre 
Aradi Kálmánná 

szül. Nagy Kovács Lídia 
Nagy Kovács Lajos

testvérei.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 345.000-35.0000
Ama. 225.000—230.000
Uj csöves tengeri . . 110.000—115.000
rom .... 225.000—227.500
Koros .................... 155.000—157.000
Zab ’. 235.000—240.000

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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Szentes város polgármesterétől. 
8606—1925 szám.

Hirdetmény.
A Nagyvölgy ármentesitése folytán ár- 

mentesitett parcellák a folyó gazdasági évre 
nyilvános szóbeli árverésen haszonbérbe fog­
nak kiadatni. Az árverés határnapjául 1925. 
évi november ho 19 napjának délelőtt 9 órá­
ját tűzöm ki a helyszínére. Az árverés a 
vásárhelyi vámház mellett kezdődik és foly­
tatólag tart a Nagyvölgy mentén. Az árve­
rési feltételek előzetesen a városi gazdasági 
tanácsnoki hivatalban megtudhatok.

Szentesen, 1925. évi november 10. 
4072 Dr Négyes! polgármester.

FÁJ AZ ANYASZÍV, 3897
Ha gyöngye:
Kis gyermeke vézna, gyönge,
S azon töpreng, mit is tegyen,
Hogy a gyermek erős legyen?
Nem kell a szomszédba menni,
Jó tanácsot kéregetni I
Szent István malátakávén tartsa
S piros-pozsgás lesz a gyermek arca.

Szentes város közgyámjától.
3040—1925 szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti számú 

határozata folytán közhírré teszem, hogy né­
hai Busi Sándor hagyatékához tartozó ingó­
ságok, úgymint házi bútorok és csizmadia 
iparhoz tartozó szerszámok all. kerület Deák 
Ferenc-utca 98 számú háznál folyó évi no­
vember hó 16-ik napján délelőtt 10 órakor 
kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános ár­
verésen el fognak adatni.

Szentes, 1925 évi november hó 13. 
4083 Pass Ferenc h. közgyám.

A szentesi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

3747—1925 szám.

Károlyi József végrehajtatónak Bene 
József végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverést 40 q búza tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett a szen­
tesi kir. járásbíróság területén levő Szentes 
városban fekvő s a szentesi 7882 sz. tkvi 
betétben A. I. 1—2 sor 2008, 2009 hrsza. 
a Honvéd-utca 73 sz. belsőségből Bene Jó­
zsefet illető egyketted részre 25.000,000 K 
és az ugyanott 7344 sz. tkvi betétben A. I. 
1—5 sor 21254—27258 hrsza. Bene József 
nevén álló ingatlanra 35.000,000 K kikiáltási 
árban elrendelte.

Az árverést 1925 évi december ho 5 
napjának délelőtt 9 orakor Erzsébet-tér 1 sz. 
13 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő belsőség a ki­
kiáltási ár kétharmadánál, a többi birtok pe­
dig a felénél alacsonyabb áron nem adható 
el. Az árverezni szándékozok kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881 LX te. 42 §-ában 
meghatározott árfolyammal számított ovadék- 
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges biroi letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881 LX te. 147, 150, 170 §§-ok, 
1907 XL te 21 §). Árverési vevő kötelessége 
a 60000—1921 M. E. sz. rendelet 12—14

TELEFON SZÁM: 6 SZENTES ALAP1TTATOTT: 1872.

j a r á 1 á $.V á m ö r 1 és és <

Tűzifa. Bel- és külföldi Deszka, épületfa, léc, Mindenféle bognár
kőszén, faszén, kovács- zsindely, asbest pala, szerszámfa, kőris és
szén és légszeszgyári és hornyolt cserép.Nut- szilrönkfa, köristalp

koksz. federes gyalult deszka. és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELAPÁSA.Körisrönktalp s küllő megérkezett

§§-okban előirt követelmények teljesítése.
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 

magasabb ígéreteit tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa Ígért ár ugyanannyi százalé­
káig kiegészíteni (1908 XLI te. '25 §).

Szentes, 1925 augusztus 19.
Dr K. Nagy sk. kir. jbiro.

A kiadmány hiteléül: Heiman tkvvezető.

El van ismerve
hogy friss hal konzervek, pácolt 
és füstölt halak, friss teasütemé­
nyek nagy választékban, olcsó 
és friss csemege sajtok, ásvány 
és gyógyvizek, borok, rumok és 
likőrök pontos és előzékeny ki­
szolgálás mellett

állandóan kaphatók a Köztiszt­
viselők Fogyasztási Szövet­
kezetének Fiókjában. 4oo8

1567—1925. Vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bir. végrehajtó ezennel köz­
hírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíró­
ságnak 1925 évi 2364. 2307. 2308. 2309 
számú végzése következtében Dr Balázs Imre 
ügyvéd által képviselt Klein Ernő és Szántó 
Andor javára 51.000.000 korona s jár. ere­
jéig 1925 évi szeptember hó 25 napján 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le és felülfoglalt és 38.900.000 koronára be­
csült következő ingóságok u. m. toalett 
asztal tükörrel, dívány, kerékpár, tizedes 
mérleg, cséplő, vashulladék, sparhelt nyilvá­
nos átverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás­
bíróság 1925. évi Pk. 6210 számú végzése 
folytán 51.000.000 korona tőkekövetelés és en­
nek kamatai és eddig összesen 650,300 ko­
rona biróilag már megállapított költségek 
erejéig Szentesen Árpád-utca 23. szám 
alatt leendő megtartására 1925 évi november 
hó 19 napjának délelőtt 9 órája határidőül 
kitüzetik s ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen 
árverés ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1925 évi október 23.
4042 Csery Emil bírói végrehajtó.
7986—alisp. 1925 szám.

Hirdetmény.
A Csongrádvármegye tulajdonát képező 

Nagy József-féle Felsőrét 37 szám alatti ta 
nyaföldből 20 kishold Szentesen 1925 évi 
november hó 16-ik napján délelőtt 10 óra­
kor a vármegyeház alispáni elfogadó termé­
ben tartandó nyilvános szóbeli árverésen 3 
évre haszonbérbe adatik.

Kikiáltási ár: az évi haszonbér kishol- 
danként 150 kg. búza. Az árverés megkez­
dése előtt 5 millió korona óvadék az árve­
rést vezető kezéhez leteendő.

Az árverési feltételek az árverés előtt 
fognak ismertetni.

Szentes, 1925 évi november hó 12-én. 
4077 Dr Ceergö alispán.

Szentes város tanácsától. 
7063—1925 szám.

Szentes város tanácsa egy tűzoltói pa­
rancsnoki állásra pályázatot hirdet. A meg­
választandó parancsnok egyelőre egy évi 
próbaszolgálati időre alkalmaztatik, s ezen 
időtartamra havonként utólagosan fizetendő- 
leg 86 aranykorona javadalmazás állapittatik 
meg részére.

A pályázati kérelmek f. évi november 
hó 20. napjáig adandók be Szentes város 
igtatö hivatalába. A pályázathoz melléklendő 
iskolai képesítést igazoló bizonyítvány, ka­
tonai okmányok, erkölcsi bizonyítvány, szü­
letési bizonyítvány és az önkéntes Tűzoltó 
Szövetség által kiállított képesítési bizonyít­
vány. A pályázók Szentes város tiszti főor­
vosa által f. évi október hó 21. napján dél­
előtt 10 órakor testi alkalmatosságuk tekinte­
tében megvizsgáltatnak, miért is minden 
pályázó a jelzett időben és helyen megje­
lenni tartozik, kivévén ha az illető ezidősze- 
rint is tűzoltói szolgálatot teljesít.

A véglegesítés alkalmával adandó ja­
vadalmazás tekintetében a 230.000—1925. 
Bm. rendelet rendelkezései lesznek az irány­
adók.

Az ideiglenes alkalmaztatás idejére meg­
állapított szolgálati és egyéb feltételek a 
városi gazdasági tanácsnoki hivatalban meg­
tudhatók.

A beérkezett pályázatokat a városi ta­
nács az orvosi vizsgálat megejtése után, il­
letve a pályázati határidő elteltével azonnal 
elbírálja.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. 
évi október hó 22. napján tartott üléséből.
3897 Városi Tanács.

1415—1925. vht szám,

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi IX. 

t. ez. lo2. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szentesi kir. járásbíróságnak 1925. évi 
sz. végzése következtében dr Öze Gyula ügyvéd 
által képviselt Angol Magyar Bank rt. javára 
4.071.1 oo korona s jár. erejéig 1925. évi augusztus 
hó 21 napján foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le és felülroglalt és 34.539.ooo korona be­
csült következő ingóságok u.m, üzletberendezések 
árucikkek stb nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság­
nak 1925. évi Pk. 4763 sz. végzése folytán 4.O71.100 
krona tőkekövetelés ennek 1925. évi április 20 nap­
jától járó évi 18 százalék kamatai és eddig egy- 
harmad százalék váltódij és összesen 2,121.4oo ko­
ronában biróilag már megállapított költségek ere­
jéig Szentesen, Jókai-utca 7o szám alatt leen­
dő megtartására 1925. november hó 21-ik 
napjának délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik, és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingók kéz­
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokra 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés ezek javára is 
elrendeltetik.

Szentes 1925. október 21.
4o89 Csery Emil, kir. bir. végrehajtó.

BBHBti 30B1 SZEMlHáBllfM
B¥DAPBST, IX. Rádai-u 14.
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Gabona bevAsárlási
irodámat Petflfi-utca 1. szám alál

Rákóczi tér 32 sz.alá
helyeztem át, ahol mindenféle

gabonát, heremagot
és egyéb terményt állandéan a 
inflmajasahb naptárén vásárolok

Feuer Lajos

Az Első Magyar Általános Biztosító R. T.
KERÜLETI FELÜGYELŐSÉGE
SZENTES, KOSSUTlTuTCA 26. SZÁM.

Biztosit tflz ellen: épületeket, házi bu- 
torzatot, ruhanemtieket, órákat, képeket, jó- 
szágállományi, gazdasági eszközöket, termé­
nyeket, takarmányt, bolti berendezéseket 
árukat, utóbbiakat üvegtörés ellen is, továbbá 
élet. Jég és betöréses lopás ellen.

A „Tudakozó és Értesítő“
képviseletében olcsó kölcsönöket, áruhitelt,
blzományárut, gazdasági eszközöket, gépe­
ket, vízumot, házassági, születési, illetőségi 
bizonyítványokat beszerez, mindenre folviia- 
gositást nyújt 25.000 K-ért 48 óra alatt.

A fuvarlevelét ne dobja el, mert an­
nak téves számítását is felülvizsgáltatja a# 
képviselőség.

Varrógépek
alkatrészek részletfizetésre 
jótálással legolcsóbban kaphatók

WEINBERGER műszerésznél.

Javítások szakszerűen és jótóssal 
készülnek.

Minden varrógéphez ingyen himzőké- 
sztilék. 

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

állandóan veszek és eladok.
Korpa és dara állandóan kapható

Béládi József jtr, 20
Szürszabó magtár. 4037

Jó fiukat —

Montalion Sándor
mfiszövőmester. Mec» Balog-u 2.

1 Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.
-

j * "i _
JUULS

!
Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritö 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

E L Ő N Y 0 M D A ÉS K É Z I M U N K A

Gyakorolt tüzőnőt
állandó munkára felvesz

Demeter Lajos
cipöfesőrészkészitő, Soós-utca 5. szám.

Minden gazdának érdeke,
hogy a többtermelés szolgálatába álljon 

és F Ö L D J ÉT

műtrágya
használatával javítsa.

KITŰNŐ MŰTRÁGYA megérkezett 
és kapható kedvező hitellel is

Pálffy Imrénél Simonyi 
E.-u. 7.

Sírkövek —,
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.

Betű vésést SffSSÄS:
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Azt a közmondást, hogy
„Olcsó húsnak híg a leve.“

megcáfolja

Kirst Frigyes
cipész mester, mert már

250000 Kért
rendelésre is készít jó minő­

ségű, nagyon szép kivitelű

Tisztviselőknek azonnali fi­
zetéssel 10 százalék áren­
gedmény. — Részletfizetésre 
három hóra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Tttkör eke
7-es keresztküllős taligával

1.850.000 K.

„A Ml Boltnak“
KLEIN ERNŐ vasüzletében,
SZENTES, Kossuth-utca 20.

8352—1925. szám.
Hirdetmény.

Szentes város polgármestere az osztat­
lan közös legelőkről szóló 1913 svi X. t.-c. 
végrehajtása tárgyában kelt 7000—1914. F. 
M, számú utasitá 46 §-ban foglalt rendel­
kezések alapján ezennel közhírré teszi, hogy 
a terehalmi osztatlan közös legelőben részes 
birtokosságnak legeltetési társulattá való ala­
kulása ügyében tartandó alakuló közgyűlés 
határnapjául a vármegye közigazgatási bi­
zottságának gazdasági albizottsága által 
1925 évt november 26 napjának délelőtt 10 
órája tűzetett ki, miről a közös legelőben 
részes birtokosság tagjai azzal érteáittetnek, 
hogy a jelzett közgyűlésen a városháza köz­
gyűlési termében saját érdekükben feltétle­
nül jelenjenek meg.

Szentes, 1925. november 2.
4019 Dr. Négyes! Imre, polgármester.

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít. >
uri-szabó KitllflÓ SZÍtbílS!

üzlet*, dobrai-ház. Elsőrendű munka!
muszuvomcp161' _____ S—— ———■-—

No Üljön lel hflllgZ&tOS minőségű férfi és női ruhának valóNálam mindig a légolcsó^ napban síere h«b ^ megteklnt|ni vételkénykényszer nélkül.
anyagokat, ősz, és .éh áruk — „F. HOTÜCkOr-lLlT.
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Pláger
órás, ékszerész és látszerész,

KfiTiilh féa Haníff Mm; nuaram IBr. nDnSu'NiBZ.

Hfltga ürant fa ezüst ÉhszErehtifil. és áráMrtl te Bálasztélm raktár j
“ liga. íiresztS jrtj. - Ezüst fa MnaszDst disztársgsi! művészi feigitrihun

KÜLÖN JAVÍTÓMŰHELY.

Jtitátiyos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

harisnyaház
KoMutlTutcaer1™1™11™-™ae™”

Görögépület.

felszereli raktárán a nagy­
bani árusítást megszün­

teti és azért minden raktáron lévő 
legjobb minőségű kötött és szövött 
árut eddig még nem létező legolcsóbb 

áron árusítja.

Raktáron vannak:
Harisnyák, keztyük, trikó áruk, kötött kabá­
tok és mellények, blouzok, sáliak, összes 
cérna és gépselyem áruk, kötő és hímző pa­
mutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, 
nyakkendők, szalagok, hímzések, margit dí­
szek, ernyők, ostornyelek és szíjak, gombok, 
tüköráruk cipőkrém, az összes galantrie cikkek

Reklám árak:
1 pár kötött női harisnya minden szin.
1 pár muslin harisnya fa. minden szin.
1 pár fátyolharisnya minden színben 
1 pár selyem fátyolharisnya min. szin.
1 pár selyemharisnya minden színben 
1 pár strapa férfi zokni minden szin.
1 pár kötött férfizokni la. minden szin.
1 pár női keztyü trikó és svéd legjobb 
1 drb férfi ing, selyem puplin —

7.500
28.000
36.000
45.000
42.000

7.000
12.000
31.000
95.000. — ~  .................... e>> «»..jwiii pupmi — ítu.uuu

1 drb kötött női mellény divat — 120.000 
1 drb reform nadrág — — — — 35.000 
1 drb vászonzsebkendő, jó minőség 4.500 
l gombolyag 35o gr kötőpamut legjobb 5.500
Patent gyermekharisnyák pamut és 
flór feltűnő olcsó árakkal. 3935

Nagybani vételnél
árkedv e z m é n y.

rs $

:o

Illák sorsjáték
a diák Intézmények jarára.

Sorsjegy ára 5000 korona.
lyeremény 12 vagon tlszavldéki búza
kb. ötszázmillió korona értékben.

I. főn

II. egy nagy hathengeres Fiat luxus-autó
25o millió korona korona értékben.

III. egy négyüléses 501. Fiat-autó 
15o millió korona értékben.

IV. ezüst evőkésziet, 14 személyes, 35 millió 
korona értékben. V. ezüst teáskávékészlet, 12 
személyes 35 miliió koma értékben. VI. és VII. 
2 drb zongora 5o millió korona értékben. Vili. 
egy uj motorkerékpár 25 millió korona érték­
ben. IX—XI. 3 drb ezüst evőkészlet, 12 szemé­

lyes 8o millió korona értékben stb.
1599 nyeremény

összesen 4o73

két miliárd korona
értékben.

Sorsjegyek mindenütt kaphatók.
Húzás 1925. évi december 20.
Sorsjegyiroda V., Vécsey-u. 4. Tel. 91—28

Bokody^^rzsike 

női divatszalonja 

Csillag-utca t sz.

OLÁH ANTAL 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér 
bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszhOzIMs.

Jól és olcsón 
rnházkodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagyüjteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. Hl. Zrínyi- utca 13. sz.

Minden temetéshez szükséges 
tájékoztató.

legolcsóbb Arak.

Érckoporsó, selyemszemfödeles készlet

4,500,000 kor.
I. rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

2 millió korona.
II. rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

900 ezer korona.
III. rendű fakoporsós készlet

500 ezer korona.
Minden készlet díszes ravatalozással.
Tisztelettel: Első Disztemet- 
kezési Vállalat, Kossuth-ut 8.

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett

takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogén h egesztésf
a nap bármely órájában

garanciával vállal. 

III. Sáfrány Mihály-irtca 3D. szám.

Mindendki vegyen 5.000 koronáért 
ROKKANT SORSJEGYET!
Nyerhető: 2 autó, traktor, arany és ezüst 
tárgyak, budák, szoba-berendezések, zongora, 
motor-bicikli, vetőgép, ekék, hátasló, tehén,
fVi»asäve‘ät.selymek- c'Pók és még 1500 
különféle értékes nyeremények. 4o62

Fafüzelésü folytonégő légfütéses kályha

iOr0J 24
kgr. fával 1 SZObát órán át.
állandóan kellemes egyenletes meleget tartva. 
Egyedárusitó képviselet és minta raktár:

„Tiszámé"«“
Szentes, Rákóczi-u 44. szám. Szeder-u. oldal. 
Cégtulajdonos : Lakos József. Telefon : 58.

Elsőrendű
devecseri káposzta

Valódi
hosszúkás
Valódi

rózsa-burgonya B*
100 kg.
90.000 K.pehely-bnrgonya

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg.
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?'. beépítését
*pi el.

ajánlató-
a bírálja el, 
,,a tegkedve- 

megadja. 
L teljes el- 
H'ben vállal- 
"""denben ele-

mak 1925. 
üléséből.

*1 tanács

Kossuth Lajos-utca 8. szám alatt a
volt Zsoldos vaskereskedés helyén.

Férfi és női szövetek, eredeti francia flanelt és zsinór barchet, 
gyapjú delén, sima és mintás grenadinok, epons, crepp, sely­
mek, asztal- és ágyteritők, fej- és nyakba való kendők. Mosó 
árukból nagy választék. Csehországi vásznakból gyári leraka- 
:-! tóm van, ennélfogva a legolcsóbb árakon árusítom.

Meglepően olcsó árak.
Forgalmi adót nem

P L 0 H E SA nagyérdemű közönség 
szives pártfogását

s z á m i t o k.

A I D E L.

Felsőszilézia legjobb 
porosz szalon

szobafütőszene
a GEORG V. G1ESCH E’s ERBEN

Wildensteinsegen-
Rieht hoffenschacht

bányájából megrendelhető a 
magyarországi vezérképviselönél:

URBÁN d"ske-
BUDAPEST, V.f Nádor-utca 12. szám.

Karwini szén, koksz, 
kétszermosott 

kovácsszén

, elsőrangú 
I referenciákkal

BOKODY ISTVÁN
előnyomdája, monog­
rammja, rajzmintája 
legkeresettebb, leg­
szebb, legjobb.

III. Csillag-utca 1.
Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mü- és keményfabutorok, valamint az _ ős sees 
kárpitosmunkák, nagy választékban - Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés meUétt ».

Kása Sándornak
Rákóczi Ferenc-utca 68. szám alatt

üzlethelyisége ki­
adó, melyek azon­
nal elfoglalhatok

MHÖ MíÍHia halapOzlEtébEn
legolcsóbban s legfigyelmesebben 
szolgálják ki, ugyanott előnyomda 
is van s kelengyéket is készítenek.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Üzemhezdet naponta reggel 5 őrá.
Bt hektónál hisebb mennyiséget

nem beli előre bejelenteni.
Hirdessen lapunkban

írt

ROZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

|| ._________ Javítások jótállás mellett készülnek 1_________

'III Raktáron van minden jobb gyártmányú

/ fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszeráru: függi, gyűrű, férfi és nüi láncok, függeléked síd. CblnaezOsI 
dísztárgyak oltsd és tartás dliitelden. ajándóknad igei alkalmas.
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SCHWÄRCZ ANTAL szövet-, selyem 
és vászon áruháza KOSSUTH'L:TCADr. REIS-HÁZ.

Hogy minden vevőmnek alkalma legyen szükségletét Karácsonyra beszerezni, már most megkezdtem a

karácsonyi eladást női és férfi szövetvásárral,
melyet követni fog más, egyébb cikkeknek a sorozatos karácsonyi eladása leszállított árakkal.

minden vevő, hogy 
olcsó-, szabott árak melletti

Próbálja DIGS minden vevő, h°gy csak elsőrendű és minőségű áru lesz kiszolgálva leszállított-,

than egy 15 a 
terjedő apróhirdetést 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSEK
Hereföld, hat részlet, közel a városhoz, 

jutányos áron eladó. Bővebb felvi­
lágosítással szolgál dr Vajda Antal ügy­
védi Irodája. 3455

Dorogi ffl;
Fehér kenyér 5.2oo K kilónként. 
Félbarna kenyér 4.2oo K kilónként.

Fél háziföldet házért elcserélnék, crtekezni 
lehet a Kálvária temetői, csősz háznál. 

ladó ház. A Magyar Általános Takarék-
pénztár (Szentesvidéki Takarék) eladja 

a II. Bercsényi ntca 89 számú házat igen 
előnyös feltételek mellett.____________ 3992

ecs Balogh-utca 1 számú ház eladó, ér- 
tekezni lehet ugyanott. 3997M

915 Sí

Üzletemben trafik, bélyeg állandóan és 
egyéb mellékcikkek olcsón kapható Val- 

ki Pál dohányárus a posta mellett. 4014

Egy jó családból való fiút tanoncnak fel­
vesz Becsák László szabómester Batthy- 

ány-utca 11.  4023
öl szöllöföld jó épülettel eladó. 

______ rtekezni lehet Szalai-utca 5 sz a. 4030

Eladó egy szecskavágó, két ágy, egy asztal 
Széchenyi-utca 61 szám alatt._____ 4029

gy hold tiszai ártér kaszáló eladó. Érte-
kezni lehet özv. Hajdú Jánosnéval Szent 

Ilona dűlőben 176 sz. alatt.__________3927

Egy nehéz zsirsertés, sparhelt és 25 mázsa
szén eladó. Tóth Eleknél Szent Ánna- 

utca 9.__________________________ 3923
Dorza-utca 2 számú ház felerésze eladó,
u azonnal el is foglalható. Alkut kölni
lehet ugyanott.___________________  4000
Cgy jó fiút kovácstanoncnak felvesz Vass 

Imre kovácsmester Rákóczi Ferencz-u. 
111 szám ____________ 3947
Cgy jó fiút tanoncul felveszek Tóth Fe^ 
^ renc Rákóczi Ferenc utca 59. 3946
|_| asznál t, de jó állapotban levő férfi és
*1 női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi- 
hály-utca 31 szám alatt. 3669
IZönnyebb hímzéseket elvállalok, Horváthné 

a hékédi iskola mellett. _________3977
Bgy-két szobás lakást keresek központhoz

közel. Címeket kérek a kiadóban leadni, 
piadó házi HL Vásárhelyi utca 8 izámu 

ház kedvező részletfizetési feltételek mel­
lett eladó. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvédek
irodájában.________________________ 3988
piadó Fertő 26 számú tanyaföld, amelyből 

12 hold szántó, 90 hold legelő, jutá­
nyos áron. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvédek 
irodájában.________ 3986

Eladó ház. Horváth Gyula utca 40 számú 
ház eladó, értekezni lehet a helyszínen. 

Ugyanott egy Meteor kályha eladó. 4009 
f\7 Ürgesor 9 számú ház eladó, érte- 
1 v • kezni lehet a fenti szám alatt. 3919

------ , gvi
munkálatra kiadó. Érte-

_________ 3899
-----  - számú ház eladó, ér­

tekezni lehet a fenti szám alatt. 3987 
O elsőrendű háziföld kövesut mellett el-
” adó. Értekezni lehet dr K. Nagy Sán­
dor ügyvédnél a Szentesi Takarékpénztár-

3995

pladó Bócskai-utca 16 számú ház, ugyan- 
a-' ott kert feles munkálatra kiad«' 
kezni lehet Andrássy utca 5 sz a.
|j| Öózsa-köz 4

-w. VWX...X,« u otwuwi 1 díva
ban és Rózsa-utca 1 szám alatt.

Bútort és mindennemű asztalos munkát
jutányos áron vállal Erdei József asztalos, 
Jókai-utca 122. szám. 3460
Lloffmann Jakab és Fia céghez a világ- 
* * hirti Popper cipők megérkeztek. 3982T egolcsóbb egyszerű és kéziszobrász mun- li kákkal díszített ajtót, ablakot és bútort 
készít Kovács müasztalos Nyiri u. 2a. 3924
T|ónáton jó minőségű 30 hold föld tanyá- 

val eladó. Értekezni lehet dr Lakos fő­
jegyzővel. 4055
Qzáraz tőzeg van eladó Daru-utca 3 szám 
O alatt. 4051
IZét világos, szép különbejáralu utcai szo- 
**■ ba és konyha kiadó. Cim a kiadóhi­
vatalban. 4056
Dödeles hintó, újonnan festve eladó Biró 
* Imre mészárosnál Törs Klmán-utca 11 
szám alatt. 4044
IZözponton 2 szoba konyhás lakást kere- 

sek mielőbbi elfoglalásra. Cim a kiadó- 
hivatalban. 4048
Dorza-utca 16 számú ház sürgősen eladó.
u Értekezni lehet Klauzál utca 38 szám 
alatt. 3950
IVégy fiatalembert jutányos árban teljes el-

látásra elvállalok. Naponta kétszer hús­
étel. Simonyi Ernő utca 15—a. 3943
Dgy siementhali fiatal hasas tehén ésszer-
■ számnak való száraz akácfa eladó. — 
Ugyanott egy kukoricamorzsolö használatra 
kiadó. Munkácsi-utca 1. 4046
IZeveset használt szép téli kabátok és egy

szép zsakett öltöny eladó. Cim aToIdi- 
téri pavillonban. 3400
Iskola könyvek kötését és mindennemű könyv-
1 kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500
Diadók : egy vasajtó, egy színre való fa-■1 ajtó, egy nagy vasmozsár, ablakok és 
faládikák Kossuth-utca 14 szám alatt. 4045
Dorza-utca 5a számú ház és egy fél hold 

szőlőföld eladó. 4002
AÍVV) darab uj cserép és 2000 darab 

uj tégla jutányosán eladó Ber­
csényi utca 136. 4003III Kátai-utca 19 számú ház sürgősen 
,lle eladó, értekezni lehet a fenti szám 
a!att. 4049
pgy jó fiú tanulónak felvétetik Pólya Sán- 

dór kereskedőnél Rákóczi Ferencz-utca
18 szám. 4038
Dgv lendkerekes kukoricadaráló és egy 
^ jókarban levő rács eladó Tóth mészá­
ros Kispiactért üzletében. 403Q
"Tekintse meg most érkezett legújabb és
* legdíszesebb árukkal felszerelt temetke­

zési üzletünket, ahol egyszerű és legdísze­
sebb temetéseket részletfizetésre is bárkinél 
olcsóbban rendezünk. Szabó és Szamosközi 
temetkezési vállalata Soós-u. 14, 4016
"Táncolni csak Kisséknél tanuljon Tóth
* József utca 17. 4018

Q kataszteri hold elsőrendű föld eladó Ér- 
,, ‘ekezni 'ehet dr Kanász Nagy Sándor 
ügyésszel a Szentesi Takarékban. 4iQg
IZét háziföld a vágóhíd mellett haszonbér-

be kiadó, esetleg felszántva veteménynek 
Borsos ácsmester Rákóczi-u. 5. 4095

•zerszám és oszlopnak való fa van eladó 
9 Királyság 47 tanyaszám alatt. 3974

Fr

Három darab csákóval hasas birka és egy 
kos eladó. Értekezni lehet Rúzs Molnár 

utca 8.___________________ ________4010

Egy jókarban levő gyermek vaságy eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.___________ 4035
iss tej naponta házhoz hordva kapható. 
Cim a kiadóhivatalban.___________4086

Oszlopnak való száraz akácfák vannak el­
adók Ludányi Istvánnál Alsóréti újtelep 

168b szám alatt. ________  4084
O hold szőlőföldje Csák Bálintnak haszon- 
** bérbe kiadó. Értekezni lehet Értekezni 
lehet Bercsényi utca 75 sz. a,_______ 4082

Csinos bútorok eleső áron Sztanajovitsnál 
kaphatók, Zrínyi utca 29. Ügyes fiút£**!•*#*««_ / /"V «7 Atanulónak felvesz. 4074

"Társat keres egy jól felszerelt műhellyel
* biró műszerész, olyan egyént, akinek 

több évi géplakatos gyakorlata van és 8—10 
millió koronával rendelkezik. Az üzem élet­
képes és megfelelő megélhetést biztosit. Cim 
a kiadóhivatalban._______________ 4065
Uizódisznó és egy kályha van
* * Pintér-ulca 11 szám alatt.____________

Egy ló, kocsi, szecskavágó és bor van el­
adó Cicatricis utca 59 sz. a. 4081

eladó I. 
4064

J'ól és olcsón ruházkodhat
szabómesternél Korsós-sor

Varga 
13.

János 
4066 

el-

.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - FeidófTvezető

Czivattyuskut, teljesen jó, majdnem uj, el- 
^ adó Bartha János utca 26 sz. a. 4063
IZöves utcában, két üzlethelyiséggel, azon-

nal elfoglalható lakással, jól jövedelme­
ző ház eladó. Értekezni dr Vajda Antal
ügyvéddel lehet.___________________ 4075
jlzlethelyiségek a Nagy Ferenc utcában, a 
M mozi mellett épülő házban előre kiadat­
nak. Értekezni lehet dr Vajda Antal ügyvéd 
irodájában.___________ 4076
EJasznált de jó állapotban levő szépirodalmi 

1 könyvek iró és rajzszerek olcsóért kap- 
hatók Molnár papirkereskedésében. 4088 
IZátai Tóth István örököseinek Nagynyo­

máson a Zsoldos dűlőben egy elsőosz- 
tályu háziföldjük eladó. Álkn köthető Gránic 
Pál trafikossal Vásártér. 4067

Minden {előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Makulatúra
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.
| Tjonnan épült ház, 5 szoba, ftirdö-
V szoba vízvezeték és villanyvilágítás­
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom 
irodájában.________ 4024

Önkéntes árverés.
Vasárnap és hétfőn délelőtt 10 órakor 

a Gazdasági Egyesület házában (Kossut-tér 
5.) önkéntes árverésen teljes szoba és kony­
habútorok, főzőedények, üvegek és minden­
nemű háztartási berendezések elárverez- 
tetnek,______________

Eladó egy alig használt rövid férfi télika- 
bát. Cim alsóréti újtelep 99a 3969

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és 
javíttasson Jámbor órásnál a Nyiri- 

közben. 4004

Ptkány és egérirtószer, biztos hatású és 
más állatra veszélytelen, beszerezhető a 

kiséri patikában. 3973

Köles
kamattal
va6y kezesi 
na u. 12.

Kossuth I 
jpiadóTlj
, edényáii, 
1 Szám alatt 
jDákóczTS 
‘x zak elad 
5 sz. a.

■ 8 mézéi 
*4 szám. 

ajátlözésj 
felsőpán' ben. m

ApüElT
y lányosán] 
örvény utca I

Eladó!
ráló, autói 
5 vasú szí 
200 HP. g| 
nagy szecska 
Luxmoto;. 
kovács

Kerei
ti
Rákóczi Fi 
Telefón:

Valkail

Valódi

Elegáfl
dívától
olcsdnj
Dusvá
gyapji

Buci
szabómé

Csil
Pataky Ferenc*.


